

送迷路老人回家,帮出走男孩寻亲人,救助醉酒男子……

# 高新区派出所民警最近“有点忙”

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,自上月我市启动平安守护专项行动以来,高新区派出所一面通过打防犯罪、排查消除各类隐患守护辖区平安,一面加强巡逻,及时救助有困难的人群。

1月6日18时30分,高新派出所巡逻民警接到市公安局110指令称,玉兰街一小区门口有老人迷路。巡逻民警李书学等人立即赶到该小区,在门卫室见到了迷路的老太太。李书学等人

通过询问得知:老太太自中午起就在附近转,鞋袜已被雪水浸湿,门卫把她安置在室内并拨打了110报警。老太太只知道自己的名字,说不清楚家在哪里。窗外寒风凛冽,民警为老人买来热腾腾的饭菜,一面安抚老人的情绪,向110反馈情况,并按老人说的姓名查找家庭住址,一面与市救助站联系,请求协助查找。功夫不负有心人,救助站很快传来消息,该站曾收留过这名老人,并提供了一个电话号码。民警立即拨打该电话号码,机主正是

老人的儿子。20时30分,老人被民警送回家中。

1月8日18时,高新区派出所巡逻民警接到市公安局110指令称,建设路中段立交桥下一名儿童迷路。值班民警徐宝成马上赶到现场,发现一名小男孩背着一个背包,站在寒风中瑟瑟发抖。徐宝成赶紧把孩子带回值班岗亭,给他买来热乎乎的饭菜,并与男孩聊起了天。刚开始,小男孩只说是去市区找姑姑,后来看到值班的民警辛苦地为他忙碌,小男孩说,他家在叶

县洪庄杨镇,父亲外出务工,母亲精神不太好,因当天考试成绩不好怕挨打,所以收拾行李离家出走了。民警立即向110反馈情况。20时许,市公安局110反馈信息,叶县一男子报警称儿子不见了。随后,小男孩与父亲在高新派出所岗亭内相见,两人抱头痛哭,小男孩的父亲拉着民警的手一个劲地道谢。

1月9日凌晨5时许,高新区派出所遵化出警点值班室内,民警王帅博、李纲接待了一名迷路的中年男子。这名男子满身酒

气,鞋子走丢了一只,身上也没有证件、手机、钱包。男子喝了民警端来的热水后,意识逐渐清醒,称自己头天从叶县到市区参加朋友聚会,结果喝多“断片了”,沿着大路不知不觉就走到了许南公路,身上的钱物什么时候丢的也不清楚,看到遵化出警点后,便走过来求助。考虑到天黑路滑,王帅博、李纲驱车将男子送回了叶县文化路附近的家中。男子表示今后一定戒酒,再也不能因醉酒给民警同志找麻烦了。



热线电话:4940000



昨天下午4时许,新城区长安大道西段西澁村附近两车相撞。本报记者 禹舸 摄

## 新城区长安大道两车相撞 两车安全气囊打开,幸无人员受伤

□记者 牛超

本报讯 昨天下午,新城区长安大道西段发生一起车祸,一辆现代轿车与一辆大众越野车相撞,两车安全气囊均打开,所幸无人受伤。

昨天下午4时许,记者从鲁山采访回来,路经新城区长安大道西段西澁

村附近时,看到路南侧机动车道上停着两辆车,地上散落着一些车体碎片。其中白色大众越野车车头朝东停在南侧机动车道靠中间的位置,车前引擎盖略有翘起,车内安全气囊打开,司机正在车内收拾东西。另一辆白色现代轿车停在大众越野车的南侧,两车车头抵靠在一起。现代轿

车的安全气囊打开,车前引擎盖高高翘起,保险杠几近脱落。

现代轿车司机在路边站着,对于事故的原因,他没有多说什么,只说自己是自东向西行驶,结果就撞上了。

另据大众越野车司机介绍,事发时,他开车沿长安大道自西向东行驶,白

色现代轿车从西澁村路口出来自东向西沿南侧机动车道逆向驶来,“当时正好对面有一辆洒水车驶过,车前挡风玻璃上被洒了一些水,两车就撞上了”。由于撞击,现代车调了一个180度的头。

记者离开时,事故双方正在现场等待民警和保险公司人员到来。



市民在市区建设路中段一金饰店选购黄金饰品。本报记者 张鹏 摄

## 国际金价连涨五周 市区金价随之上扬

□记者 王春生

本报讯 进入2018年,国际金价“开门红”,价格连续五周上涨。记者昨天走访市区多家商场了解到,受国际黄金价格上涨走势影响,市区金价随之上扬。

昨天上午,记者在市区开源路中段一家商场一楼看到,这里十多家黄金专柜当天的黄金首饰价格大多是每克269元。一家黄金饰品专柜的工作人员对记者说:“比年前的价格每克上涨了10元。”

在市区中兴路北段几家商场,记者注意到,多家黄金专柜的黄金饰品价格均在每克269元以上,个别知名度较高的品牌黄金饰品价格为每克350多元。

一些黄金饰品经营者介绍说,去年12月国际黄金价格走出漂亮的“V”字反弹,并以年度12.7%的涨幅收官。上周(1月8日—12日)国际黄金价格再度大幅攀升,自1308美元/盎司升至1339美元/盎司,已连续第五周上涨。

黄金价格上涨吸引了不少买金“大妈”进场。开源路一家商场黄金专柜的高姓负责人告诉记者,从元旦前起,购买黄金的消费者数量明显增多,元旦期间不少黄金专柜的生意非常好,买金条、金砖的“大妈”也比以往多。

这名负责人说,黄金专柜生意好的原因,主要是元旦后是金银首饰的销售旺季,用于结婚、送礼等的需求明显增多,同时,人们有买涨不买跌的心理,近期国际金价上涨,也吸引不少“大妈”开始跟风购买。

对于金价的未来走势,业内人士表示,短期国际金价仍会在每盎司1300美元上方调整,一旦跌破这一价位,本轮涨势可能终结,但如果能够守住此价位,可为将来上涨蓄势。值得关注的是,国际、国内一些大型机构在近期国际黄金价格持续上涨的过程中连续减仓,这一举动表明,大型机构对金价短期上涨看法相对谨慎,应引起投资者注意。

“红色文艺轻骑兵”新春走基层

## 豫剧现代戏《尧山情》在我市演出

□记者 娄刚

本报讯 1月16日晚,由市委宣传部、鲁山县委县政府主办的平顶山市“红色文艺轻骑兵”新春走基层活动携豫剧现代戏《尧山情》在市

会议中心演出。李树建、汪荃珍等戏曲界大腕与我市观众共同欣赏了这次演出。

据介绍,《尧山情》由鲁山县委县政府和河南豫剧院联合打造,根据海关总署派驻鲁山县瓦屋镇土桥村驻村

第一书记王凯的真实事迹创作而成,是我市2017年度文艺精品创作工程重点扶持项目。该剧讲述了中直机关派驻尧寨村第一书记汪可带领尧寨百姓建基站、铺宽带、搞红色旅游、建文化广场,种植

蔬果,成功走上脱贫致富路的感人故事。

《尧山情》创作阵容强大,当晚的演出高潮迭起,扣人心弦,演员们优美的唱腔、生动的表演,赢得了现场观众的阵阵掌声。